
ІНФОРМАЦІЯ 
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 
за 05-07 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 
З 01 по 05 серпня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2763 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2561 консультацію. 
 

З 01 по 05 серпня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 63 громадянина з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 25; соціально-правового захисту дітей – 29; 
проведення обстеження житла та надання грошової компенсації на придбання 

житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, – 9. 
    Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участю 

працівників поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за місцем 

проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвитх 

обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками 

проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного 

виконання своїх батьківських обов'язків. Також відвідано 3 заклади,                               

де розміщені родини внутрішньо переміщених осіб, з'ясовано відомості щодо  

47 дітей.  
Спеціалісти управління брали участь у 11  судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та 2 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

відносно неповнолітніх. 
 

З 01 по 05 серпня до департаменту соціальної політики звернулися                    

817 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 682, надання 

матеріальної допомоги – 47, надання соціальних послуг – 45, санаторно-
курортного лікування – 10, компенсації замість путівки – 1,  компенсації 

щорічної додаткової відпустки громадянам,  які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 3, консультації щодо виписки безкоштовних 

рецептів – 3, консультації щодо видачі посвідчень – 7, консультації щодо 

проїзду – 2, надання консультацій  – 17.                                                         
Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям  

та установам – 201.            
 
З 01 по 05 серпня управлінням містобудування та архітектури проведено 

одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення 

зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну 
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інформацією електронною поштою. Розглянуто 2 питання з розміщення 
зовнішньої реклами.                                                                                   

 05 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося  засідання 

комісії з питань формування пропозицій щодо потреби та спрямування 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та 

інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа. 
Розглянуті  питання: про тимчасове покладення обов'язків секретаря 

комісії на одного з членів комісії – 1; про погодження придбання квартири 

особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, – 2. 
 
05 серпня  керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 
Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих  виконавчих 

органів міської ради за минулий тиждень та планування на наступний;  про 

інформування   мешканців, які отримали ордери в  гуртожитку по проспекту                  

Університетському, 21, щодо можливості приватизації кімнат;  про проведення 

засідання комісії з питань нагородження; про продовження роботи щодо 

впровадження електронного документообігу; про проведення засідання 

громадської комісії з житлових  питань; про підготовку до засідання 

виконавчого комітету міської ради; про особливості та напрямки роботи 

Центру надання адміністративних послуг у серпні 2022 року. 
За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

 
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

05 серпня в межах дитячої акції «Літо – 2022: разом до Перемоги!» на 

базі ДЮКу «Старт» проходив спортивний захід «Веселі старти» відділення 

кікбоксингу. У заході брали участь 17 вихованців, які змагалися у 

різноманітних спортивних іграх та естафетах на розвиток координації, 

швидкості та витривалості. 
 

05 серпня на базі комунального закладу «Преображенська гімназія» 

проходив фізкультурно-оздоровчий захід «Здорова нація – сильна країна!» 

серед вихованців відділення боксу КДЮСШ № 1. У заході брали участь                         
18 учнів-спортсменів, які змагалися у різноманітних спортивних конкурсах                       
із фізичної підготовленості.  
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Переможці та призери змагань нагороджені дипломами управління 

молоді та спорту Кропивницької міської ради. 
 
05 серпня у бібліотеці-філії № 6 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького відбулися голосні читання «Відчуй голос 

книги». 
Присутні ознайомилися з творчістю  українських поетів та  переглянули 

літературу на книжковій викладці «Поезія – це завжди неповторність…». 
Користувачі   бібліотеки   із   задоволенням    декламували    поетичні     твори   
відомих авторів про Україну.   
 

05 серпня у міській садибі літературно-меморіального музею 
І.К.Карпенка-Карого звучали козацькі пісні у виконанні етнографічного 

ансамблю «Млиночок», керівником якого є директор Кропивницького музею 

музичної культури імені Кароля Шимановського Олександр Полячок. 

Наприкінці червня у садовій зоні музею учасники ансамблю презентували 

цикл чумацьких пісень. Тема козацьких пісень є продовженням проєкту 

«Чумацькі пісні», який реалізовувався музеєм музичної культури імені Кароля 

Шимановського на основі праць фольклориста музею Олександра Терещенка. 
 
06 серпня у бібліотеці-філії № 12 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького відбулася екомандрівка «Ми за життя без 

сміття». 
 Юні користувачі та їхні мами вчилися сортувати відходи разом з 

героями улюбленого мультика: Квадриком, Трикутею та Кружком. В процесі 

гри учасники дізналися про те, що можна, а що ні, сортувати до контейнерів 

для паперу, пластику, металу, скла, органіки; про маркування та виготовлення 

виробів з вторсировини тощо. 
 

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера 

 
 З 01 по 05 серпня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                       

з перевірки санітарного стану по 34 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 21 адміністративний протокол та видано 46 попереджень. 
 
 
 
Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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